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METLEN ENERGY & METALS  
FLASH NOTE ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 2024 

 
Νέο ιστορικό ρεκόρ λειτουργικής κερδοφορίας 

Παραμονή σε υψηλά επίπεδα κύκλου εργασιών και καθαρής κερδοφορίας 

 
 

Αθήνα, Ελλάδα – 20 Φεβρουαρίου 2025 – Η METLEN Energy & Metals (RIC: MYTr.AT, 
Bloomberg: MYTIL.GA, ADR: MYTHY US) (METLEN) ανακοινώνει τα Οικονομικά 
Αποτελέσματα του 2024. 
 

✓ Ο Κύκλος Εργασιών αυξήθηκε στα €5.683 εκατ., σε σύγκριση με €5.492 εκατ. το 
2023, παρά τη σημαντική μείωση των τιμών ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού 
αερίου. 

✓ 7% αύξηση των Κερδών προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) που 
ανήλθαν σε νέο ιστορικό υψηλό στα €1.080 εκατ., έναντι €1.014 εκατ. το 
προηγούμενο έτος. 

✓ €615 εκατ. Καθαρά Κέρδη Μετά από Δικαιώματα Μειοψηφίας έναντι €623 εκατ. 
το 2023. Αντίστοιχα, τα κέρδη ανά μετοχή διαμορφώθηκαν σε €4,46 έναντι €4,51 
το 2023. 

✓ Προτεινόμενο μέρισμα €1,50 ανά μετοχή. Σημειώνεται ότι το τελικό ποσό του 
μερίσματος θα προσαρμοστεί υψηλότερα λαμβάνοντας υπόψη τις ίδιες μετοχές 
κατά την ημερομηνία αποκοπής. 

✓ Ο καθαρός δανεισμός σε προσαρμοσμένη βάση διαμορφώθηκε σε €1.776 εκατ., 
εξαιρουμένου του δανεισμού χωρίς αναγωγή (non-recourse) καθαρό μετά την 
αφαίρεση των διαθεσίμων. Παρά την υλοποίηση του εντατικού επενδυτικού 
προγράμματος που βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, το προσαρμοσμένο Net 
Debt/EBITDA διαμορφώθηκε στο 1,7x, σε ευθυγράμμιση με την πολιτική 
χρηματοοικονομικής διαχείρισης. 

✓ Στρατηγικής σημασίας συμφωνία με τη Rio Tinto με χρονικό ορίζοντα 11 ετών,  
η οποία αναμένεται να αποφέρει διπλό όφελος για την εταιρεία, καθώς ενισχύει 
την ασφάλεια προμήθειας βωξίτη και εξασφαλίζει κερδοφορία από τις πρόσθετες 
ποσότητες αλουμίνας (+ 400 χιλιάδες τόνους ετησίως), με ανταγωνιστικούς όρους 
με μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου σε παγκόσμιο επίπεδο.  
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Σχολιάζοντας τα Οικονομικά Αποτελέσματα, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 
Εταιρείας, Ευάγγελος Μυτιληναίος ανέφερε:  

«Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τις ισχυρές οικονομικές επιδόσεις μας το 2024, καθώς 

επιβεβαιώνουν την εδραίωση της METLEN σε ιστορικά υψηλά επίπεδα. Αυτό επιβεβαιώνει 

ότι η αξιοσημείωτη αύξηση των επιδόσεών μας τα τελευταία χρόνια δεν ήταν ένα παροδικό 

φαινόμενο, αλλά μόνο το προοίμιο των πολύ σημαντικών εξελίξεων που έχουμε μπροστά 

μας. 

Η νέα μας εμβληματική βιομηχανική επένδυση στην παραγωγή Βωξίτη, Αλουμίνας και 

Γαλλίου, που ανακοινώθηκε στις αρχές του έτους, είναι μόνο η αρχή του τρίτου μεγάλου 

μετασχηματισμού μας, με την κωδική ονομασία Big 3. Με την εμπειρία των δύο 

προηγούμενων μετασχηματισμών μας από το 2017, την ισχυρή οικονομική μας βάση και 

τα ρεαλιστικά αλλά φιλόδοξα σχέδιά μας, έχουμε στόχο να διπλασιάσουμε το μέγεθος της 

Εταιρείας πριν από το 2028, κατατάσσοντας τη METLEN στην ελίτ των μεγάλων 

ευρωπαϊκών βιομηχανικών ομίλων. 

Με σταθερή προσήλωση στη χρηματοοικονομική πειθαρχία και με το διαχρονικό όραμα 

και τη διορατικότητά μας, παραμένουμε αφοσιωμένοι στη συνεχή δημιουργία αξίας – για 

τους ανθρώπους μας σε όλο τον κόσμο, τους συνεργάτες μας σε όλη την εφοδιαστική 

αλυσίδα, τους μετόχους μας και, τελικά, για την κοινωνία στο σύνολό της. 

Το 2024 ήταν χρονιά-ορόσημο για εμάς. Ολοκληρώσαμε τον δεύτερο μεγάλο 

μετασχηματισμό μας, και αυτό πλέον αποτυπώνεται ξεκάθαρα στις επιδόσεις μας. Η 

διεθνής μας επέκταση και η εδραίωσή μας σε κορυφαίες αγορές, σε συνδυασμό με το 

rebranding της εταιρείας μας, σηματοδοτούν μια νέα εποχή για τη METLEN – μια εποχή με 

σαφή στρατηγικό προσανατολισμό και επιχειρησιακή αριστεία. Το τελευταίο έτος 

πετύχαμε κομβικά ορόσημα, εξασφαλίσαμε σημαντικές συμφωνίες, ολοκληρώσαμε 

εξαγορές και, τελικά, ενισχύσαμε ακόμη περισσότερο τη θέση μας στους τομείς της 

Ενέργειας και των Μετάλλων.» 
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1. ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ 

Ποσά σε εκ € 2024 2023 Δ % 

Κύκλος Εργασιών  5.683 5.492 3% 

EBITDA 1.080 1.014 7% 

Καθαρά Κέρδη 615 623 -1% 

Κέρδη ανά μετοχή 4,460 4,505 -1% 

Περιθώρια (%)     Δ(μ.βάσης) 

EBITDA 19,0% 18,5% 51 

Καθαρά Κέρδη 10,8% 11,3% -49 

           

O κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε σε €5.683 εκατ. έναντι €5.492 εκατ. το 2023 
σημειώνοντας αύξηση 3%, παρά τη σημαντική αποκλιμάκωση των τιμών ενέργειας 
(ηλεκτρική ενέργεια DAM: -25%, φυσικό αέριο -16%). 

Τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) σημείωσαν αύξηση κατά 7% στα 
€1.080 εκατ. έναντι €1.014 εκατ. του προηγούμενου έτους, επωφελούμενα και από τους 
δύο βασικούς πυλώνες της Εταιρείας, τη δραστηριότητα των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας (ΑΠΕ) και του Ελληνικού Utility από πλευράς Κλάδου Ενέργειας και τη 
δραστηριότητα του Κλάδου Μετάλλων, που συνεχίζει να έχει σταθερά ισχυρή 
συνεισφορά.  

H METLEN πέτυχε για ακόμα μία φορά την ιστορικά υψηλότερη επίδοσή της σε επίπεδα 
έτους με οδηγό τον Κλάδο Ενέργειας. Συγκεκριμένα, η M Renewables (ΑΠΕ Ελλάδας και 
εξωτερικού), είδε, για ακόμα ένα έτος, την κερδοφορία της να αυξάνεται σημαντικά 
(~45%) σε σύγκριση με το 2023, με τη σταθερή υποστήριξη ενός γεωγραφικά 
διαφοροποιημένου, αυτοχρηματοδοτούμενου επιχειρηματικού μοντέλου, με μειωμένες 
απαιτήσεις, όσον αφορά στις κεφαλαιουχικές δαπάνες. Αυτό είναι και το συγκριτικό 
πλεονέκτημα της M Renewables σε σχέση με άλλους, παραδοσιακούς παραγωγούς 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Ταυτόχρονα, το 2024 υπήρξε ουσιαστική ενδυνάμωση του 
Ελληνικού Utility, του ολοκληρωμένου παρόχου ενέργειας της νέας εποχής, το οποίο, σε 
επίπεδο μεριδίου αγοράς, προσέγγισε στο τέλος του έτους το 20% τόσο στην παραγωγή, 
όσο και στην προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, αξιοποιώντας την καθετοποιημένη 
παρουσία τους στον Κλάδο Ενέργειας. 

Ο Κλάδος Μετάλλων, το 2024, κατέγραψε νέο ιστορικό ρεκόρ κερδοφορίας, ως 
αποτέλεσμα τόσο της ενδυνάμωσης των premia του αλουμινίου, όσο και της τιμής του API 
της Αλουμίνας. Εξίσου καθοριστική για την επίτευξη της φετινής επίδοσης, ήταν και η 
έγκαιρη ανάληψη δράσεων από τη Διοίκηση της Εταιρείας αναφορικά τόσο στην 
κατοχύρωση ευνοϊκών τιμών LME, αξιοποιώντας στο έπακρο τις ευκαιρίες που δόθηκαν 
το προηγούμενο διάστημα, όσο και στον αυστηρό έλεγχο του κόστους. Το τελευταίο, μετά 
και τη λήξη του συμβολαίου με τη ΔΕΗ και την πλήρη ανάληψη της ηλεκτροδότησης του 
εργοστασίου του αλουμινίου από την Protergia, αποτελεί βασικό άξονα της επίτευξης νέου 
ιστορικού ρεκόρ κερδοφορίας του Κλάδου Μετάλλων. Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με 
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τις, κομβικής σημασίας, συνέργειες που προσφέρει η συνύπαρξη των Κλάδων Ενέργειας 
και Μετάλλων, όπως η δυνατότητα του εργοστασίου αλουμινίου, εν είδη μπαταρίας, να 
εκμεταλλεύεται τις ιδιαίτερα χαμηλές τιμές ενέργειας, που προκύπτουν λόγω 
υπερπροσφοράς σε συγκεκριμένες εποχές και συγκεκριμένες ώρες της ημέρας, διατηρούν 
την Εταιρεία μεταξύ των ανταγωνιστικότερων παραγωγών αλουμινίου και αλουμίνας 
παγκοσμίως, χωρίς να παραγνωρίζεται βεβαίως το εξωπραγματικό κόστος της ενέργειας 
(σε Ευρωπαϊκή βάση) και τις δυσκολίες που προκαλεί στην παραγωγική δραστηριότητα. 

Παρά τον τριπλασιασμό των μεγεθών της Εταιρείας τα προηγούμενα έτη, οι οικονομικές 
επιδόσεις της METLEN αναμένεται να συνεχίσουν να ενισχύονται, καθώς η Εταιρεία 
συνεχίζει να αναπτύσσεται οργανικά, αξιοποιώντας ευκαιρίες που προσφέρονται και 
στους τρείς βασικούς πυλώνες δραστηριότητάς της. Τα παραπάνω θα έχουν ως 
αποτέλεσμα, σημαντικά υψηλότερες επιδόσεις, ενώ ταυτόχρονα, οι ισχυρές ταμειακές 
ροές της Εταιρείας θα κατευθυνθούν σε επενδύσεις με συνέπεια την περαιτέρω ενίσχυση 
του κύκλου εργασιών διατηρώντας παράλληλα το εξαιρετικό πιστωτικό προφίλ. 

Αναφορικά με την δραστηριότητα των κατασκευών και των παραχωρήσεων, τα Κέρδη προ 
Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε €50 εκατ. έναντι €18 εκατ. 
το 2023, σημειώνοντας αύξηση 178%. Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των εκτελούμενων έργων 
υποδομών προσεγγίζει το €1 δισ., ενώ συμπεριλαμβανομένων των έργων που βρίσκονται 
σε προχωρημένο στάδιο επικείμενης συμβασιοποίησης, αυτό προσεγγίζει το €1,4δισ. Οι 
προοπτικές του κατασκευαστικού κλάδου στην Ελλάδα είναι ιδιαίτερα θετικές, τόσο για 
τα δημόσια και ιδιωτικά έργα, όσο και για έργα παραχωρήσεων και Συμπράξεων Δημόσιου 
& Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), στα οποία ο Τομέας Υποδομών (ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ και Μ 
Παραχωρήσεις) φιλοδοξεί να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο. 

 

 

2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ:  

 
 

2.1. Κλάδος Ενέργειας  

Ποσά σε εκ € 2024  2023 Δ % 

Κύκλος Εργασιών  4.572 4.425 3% 

EBITDA 753 766 -2% 

Περιθώρια (%)     Δ(μ.βάσης) 

EBITDA 16,5% 17,3% -84 

 
 
Ο Κλάδος Ενέργειας κατέγραψε κύκλο εργασιών €4.572 εκατ. που αντιστοιχεί σε 81% του 
συνολικού κύκλου εργασιών, παραμένοντας στα ίδια επίπεδα σε σχέση με το 2023. Τα 
Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA), διαμορφώθηκαν στα €753 εκατ. 
μειωμένα κατά 2% έναντι €766 εκατ. το 2023. Οι επιδόσεις αυτές, πρέπει να 
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υπογραμμιστεί ότι επιτεύχθηκαν με τιμές Φ.Α. κατά 16% χαμηλότερες σε σχέση με το 2023 
(αφορά τζίρο και EBITDA). 
 
H METLEN Energy & Metals, μέσω της νέας δυναμικής και ευέλικτης δομής της, μπορεί να 
αντιμετωπίσει τις προκλήσεις που διαμορφώνονται σήμερα, αλλά και αυτές που θα 
προκύψουν στο μέλλον. Ταυτόχρονα, τοποθετείται στρατηγικά στην πρώτη γραμμή της 
ενεργειακής μετάβασης ως μία κορυφαία και ολοκληρωμένη ενεργειακή εταιρεία, με 
διεθνή παρουσία σε όλο το φάσμα της ενέργειας (Renewables, Energy & Generation 
Management, Energy Customer Solutions, Integrated Supply & Trading and Power 
Projects). 

 
 

ΑΠΕ - Συνολικό χαρτοφυλάκιο METLEN Ισχύς (GW) 

Σε Λειτουργία  1,4 

Υπό Κατασκευή 1,4 

Σε Προχωρημένο στάδιο ανάπτυξης** 2,1 

Σε αρχικό στάδιο ανάπτυξης 6,2 

Συνολικό χαρτοφυλάκιο ΑΠΕ 11,1 

 
* Συμπεριλαμβάνονται τα έργα όλων των τεχνολογιών (φωτοβολταϊκά, αποθήκευσης ενέργειας, 
αιολικά) με εξαίρεση των έργων στον Καναδά καθώς και αυτά που περιλαμβάνονται στη 
συμφωνία πλαίσιο με τη ΔΕΗ. 
** Έργα έτοιμα προς κατασκευή είτε άμεσα είτε κατά τη διάρκεια των επόμενων 6 μηνών 
 
Η METLEN ολοκλήρωσε το 2024 επιτυγχάνοντας σημαντικά αποτελέσματα, ενισχύοντας 
την ηγετική της θέση στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και 
προωθώντας τη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω στρατηγικών συμφωνιών και ολοκληρωμένων 
έργων σε παγκόσμια κλίμακα. 
 
Το εν λειτουργία χαρτοφυλάκιο της εταιρείας σημείωσε δυναμική αύξηση, φτάνοντας τα 
1,4 GW εγκατεστημένης ισχύος στο τέλος του έτους, υπερβαίνοντας για πρώτη φορά το 
ορόσημο του 1 GW. Συνολικά, το παγκόσμιο χαρτοφυλάκιο της METLEN ξεπέρασε τα 11,1 
GW, μία συνολική αύξηση ~0,6GW έργων σε σχέση με την αρχή του έτους. Το 
συγκεκριμένο χαρτοφυλάκιο περιλαμβάνει έργα εν λειτουργία και σε ώριμη φάση ισχύος 
4,9 GW, καθώς και έργα σε αρχικά στάδια ανάπτυξης ισχύος 6,2GW. 
 
Η παγκόσμια παραγωγή ενέργειας από μονάδες Ανανεώσιμων Πηγών στο τέλος του 2024, 
ανήλθε σε 1,6 TWhs σημειώνοντας αύξηση 40% σε σχέση με το 2023. Από αυτές, οι 0,7 
TWhs παρήχθησαν από ΑΠΕ εντός Ελλάδος και οι υπόλοιπες 0,9 TWhs από ΑΠΕ του 
εξωτερικού. Η εντυπωσιακή αυτή επίδοση αντικατοπτρίζει τη συνεχή δυναμική ανάπτυξη 
και τη διεύρυνση της παρουσίας της METLEN στον τομέα της «πράσινης ενέργειας», με 
έργα σε λειτουργία σε Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία, Ιρλανδία, Αυστραλία, Χιλή και 
Νότια Κορέα.   
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Στο πλαίσιο της στρατηγικής ανάπτυξης, η METLEN μέσα στο 2024, υπέγραψε συμφωνία 
πλαίσιο (Cooperation Framework Agreement - CFA) με τη ΔΕΗ, για την ανάπτυξη και 
κατασκευή χαρτοφυλακίου φωτοβολταϊκών έργων 2 GW σε Ιταλία, Βουλγαρία Κροατία και 
Ρουμανία επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της για τη μεγιστοποίηση της αποδοτικότητας 
του χαρτοφυλακίου της. Η αξία της συμφωνίας ανέρχεται σε €2 δισ. με ορίζοντα 
υλοποίησης τριών ετών.  
 
Με αρωγό τη σταθερή υποστήριξη ενός γεωγραφικά διαφοροποιημένου, 
αυτοχρηματοδοτούμενου επιχειρηματικού μοντέλου, με μειωμένες απαιτήσεις, όσον 
αφορά στις κεφαλαιουχικές δαπάνες, το επιτυχημένο Asset Rotation Plan επιτρέπει στην 
Εταιρεία να συνεχίζει απρόσκοπτα την αύξηση της κερδοφορίας της M Renewables, 
αξιοποιώντας τη διεθνή της εμπειρία και το δίκτυο συνεργατών της, με δραστηριοποίηση 
και παρουσία σε πάνω από 20 χώρες. Εντός του 2024 η METLEN προχώρησε στη σύναψη 
συμφωνιών πώλησης φωτοβολταϊκών (Φ/Β) έργων (SPAs) συνολικής ισχύος ~1GW στην 
Ευρώπη. 

 
Αναφορικά με το χαρτοφυλάκιο ιδίων έργων της METLEN που αναπτύσσονται και 
κατασκευάζονται εντός Ελλάδος, κατά την διάρκεια του 2024 ξεκίνησε η κατασκευή Φ/Β 
έργων 0,4 GW, 48MW έργων αποθήκευσης ενέργειας (BESS) και 13 ΜW αιολικών έργων. 
Το εν λόγω Ελληνικό χαρτοφυλάκιο αξιοποιεί πόρους από το Μηχανισμό Ανάκαμψης και 
Σταθερότητας (RRF). 
 
Είναι αξιοσημείωτο ότι ο τομέας ΑΠΕ του κλάδου ενέργειας, διατηρεί σταθερά υψηλές 
επιδόσεις σαν αποτέλεσμα του συνεργατικού μοντέλου Energy and Metals και της άψογης 
λειτουργίας του Energy Management. 
 
Το 2024, η METLEN κατέγραψε μια ιδιαίτερα δυναμική πορεία στην ανάπτυξη, κατασκευή 
και διαχείριση συστημάτων αποθήκευσης ενέργειας (BESS), τόσο για τρίτους, όσο και για 
ιδία έργα, εδραιώνοντας περαιτέρω τη θέση της ως κορυφαίος κατασκευαστής ΑΠΕ και 
φτάνοντας συνολική ισχύ αποθήκευσης ~0,7GWh σε Ελλάδα, Ιταλία, Ηνωμένο Βασίλειο, 
Πουέρτο Ρίκο, Τυνησία και Νιγηρία. Παράλληλα, βρίσκεται σε τελική φάση 
συμβασιοποίησης νέων έργων αποθήκευσης ενέργειας για τρίτους, συνολικής ισχύος 
2.2GWh, ενώ ταυτόχρονα επεκτείνει το χαρτοφυλάκιο της με νέα υπό ανάπτυξη έργα, τα 
οποία αναμένεται να τεθούν σε λειτουργία τα επόμενα χρόνια, ενισχύοντας τη θέση της 
και στον τομέα της αποθήκευσης ενέργειας ο οποίος τομέας αναμένεται να παίξει 
πρωταγωνιστικό ρόλο στις ενεργειακές επενδύσεις της πράσινης μετάβασης τα επόμενα 
χρόνια 
 
Τέλος, εντός του 2024, συμβασιοποιήθηκαν νέα έργα για τρίτους συνολικής 
δυναμικότητας ~1,1GW σε Ελλάδα, Ισπανία, Ιταλία, Χιλή, Νέα Ζηλανδία, και Μεγάλη 
Βρετανία, με το συνολικό συμβασιοποιημένο υπόλοιπο να ανέρχεται στα 463,1 εκατ. 
ευρώ, ενώ επιπλέον 530 εκατ. ευρώ βρίσκονται σε τελική φάση διαπραγμάτευσης. 
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Στοιχεία Ελληνικής Αγοράς – 2024 
 

Παραγωγή ανά τύπο Μονάδας [TWh] 2024 2023 Δ% 
2024 

%Μίγματος 
2023 

%Μίγματος 

Λιγνίτης 3,2 4,5 -28% 6% 9% 

Φυσικό Αέριο 21,0 15,4 36% 41% 31% 

Υδροηλεκτρικά 3,5 4,1 -14% 7% 8% 

ΑΠΕ 24,3 20,4 20% 47% 41% 

Καθαρές Εισαγωγές -0,3 4,9 -106% -1% 10% 

Σύνολο 51,7 49,2 5.2% 100% 100% 

 
 

Παραγωγή METLEN (TWhs) - 
Ελλάδα 

2024 2023 Δ% 

Θερμικές Μονάδες  8,7 5,1 71% 

ΑΠΕ 0,7 0,6 12% 

Σύνολο 9,4 5,7 65% 

 
Το 2024 χαρακτηρίστηκε από τη σημαντική ενίσχυση της ζήτησης της ηλεκτρικής 
ενέργειας, με την αύξηση να είναι της τάξης του 5% σε σχέση με το 2023.  
 
Η παραγωγή από τις εγχώριες μονάδες ήταν ιδιαίτερα αυξημένη λαμβάνοντας υπόψη ότι,  
πέρα από την αύξηση της κατανάλωσης στην εγχώρια αγορά, για πρώτη φορά από το 
2000, η Ελλάδα εξήγαγε ηλεκτρική ενέργεια σε τρίτες χώρες ενώ το 2023 σε καθαρή βάση 
εισήγαγε περίπου 10% της ζήτησης (4,9TWh). 
 
Τη μεγαλύτερη αύξηση, σε σχέση με το 2023, σημείωσε η παραγωγή από θερμικές 
μονάδες φυσικού αερίου, η οποία αυξήθηκε κατά 36%, ενώ οι ΑΠΕ ακολούθησαν με 
αύξηση 20% σε σχέση με το 2023. Στον αντίποδα, η λιγνιτική παραγωγή συνέχισε την 
σταθερά πτωτική της πορεία (-28%).   
 
Με τις εξαγωγές ηλεκτρικής ενέργειας, το 2025, αναμένεται να σηματοδοτήσει ένα κρίσιμο 
σημείο για το μέλλον της ενεργειακής στρατηγικής της Ελλάδα. Αυτή η σημαντική εξέλιξη 
ανοίγει την πόρτα σε μια νέα εποχή, κατά την οποία η Ελλάδα δεν περιορίζεται μόνο στην 
κάλυψη των εσωτερικών της αναγκών, αλλά επεκτείνει την επιρροή της στην περιοχή, 
ενισχύοντας τη θέση της στον ενεργειακό τομέα. Οι προβλέψεις για αυξανόμενη ζήτηση 
τα επόμενα χρόνια, σε συνδυασμό με την ενδυνάμωση του εξαγωγικού προφίλ της χώρας, 
θα οδηγήσουν σε μια συνεχιζόμενη αύξηση της εντός των συνόρων παραγόμενης 
ενέργειας, η οποία το 2024 αυξήθηκε κατά περίπου 8TWh, ή 17%, σε σχέση με το 2023. 
 
 
Η συνολική παραγωγή της Εταιρείας εντός Ελλάδος, τόσο από τις θερμικές, όσο και από 
τις ανανεώσιμες μονάδες της Εταιρείας, ανήλθε σε 9,4TWh, ποσότητα που αντιστοιχεί στο 
18,2% της συνολικής ζήτησης, από 11,6% στο τέλος του 2023. Η METLEN, κατά το τελευταίο 
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έτος, έχει καταφέρει σχεδόν να διπλασιάσει την παραγωγή της και, συνεπώς, το μερίδιο 
αγοράς της αναμένεται να αυξηθεί ακόμα περισσότερο το επόμενο διάστημα, με την 
προοπτική της επικείμενης αύξησης της παραγωγής από μονάδες ΑΠΕ. Παράλληλα, 
καθοριστική αναμένεται είναι η συνεισφορά τόσο των ισχυρών συνεργασιών που έχει 
αναπτύξει η Εταιρεία, οι οποίες στον συγκεκριμένο τομέα εκφράζονται κυρίως μέσω πιο 
ανταγωνιστικών τιμών φυσικού αερίου, όσο και των μοναδικών χαρακτηριστικών του 
θερμικού στόλου της και ιδιαίτερα της υψηλότερης απόδοσης των μονάδων της σε 
σύγκριση με την αγορά. 
 

 
 
 

METLEN – Προμήθεια ΗΕ & ΦΑ 2024 2023 Δ% 

Μερίδιο Αγοράς 18,5%  13,5% 37% 

 
Όσον αφορά στη δραστηριότητα της προμήθειας, η Protergia, ενδυναμώνει σταθερά την 
παρουσία της στην λιανική αγορά, ολοκληρώνοντας το 2024 με μερίδιό της στην αγορά 
ηλεκτρισμού που προσεγγίζει το 18,5% (μερίδια ΕΧΕ – λαμβάνοντας υπόψη το ποσοστό 
της Volterra), καταγράφοντας σημαντική αύξηση από 13,5% στο τέλος του 2023. Το 
αμέσως επόμενο διάστημα η METLEN αναμένεται να ξεπεράσει το 20% της Ελληνικής 
κατανάλωσης, επιδιώκοντας να δημιουργήσει έναν ολοκληρωμένο «πράσινο» πάροχο 
ενέργειας με διεθνή παρουσία, ενώ παραμένει ο τελικός στόχος του μεριδίου αγοράς 30% 
τα προσεχή 2-3 χρόνια μέσω εξαγορών και οργανικής ανάπτυξης. Αξιοποιώντας την 
καθετοποίηση της λειτουργίας της στον Κλάδο της Ενέργειας, η METLEN έχει προχωρήσει 
στη δημιουργία του πλέον ολοκληρωμένου παρόχου ενέργειας της νέας εποχής («Utility 
of the Future»), ο οποίος έχει τη δυνατότητα να απορροφά τις πιέσεις που δημιουργούνται 
από έντονες διακυμάνσεις των τιμών, προς όφελος των καταναλωτών. Το τελευταίο, 
επισημαίνεται και από την τιμολογιακή πολιτική της Protergia, η οποία έχει διατηρήσει 
σταθερές τιμές σε όλο το δεύτερο εξάμηνο του 2024 και στο 1ο τρίμηνο 2025 (σύνολο 9 
μήνες!, όλες τις εποχές του έτους) προσφέρει ανταγωνιστικές τιμές στους καταναλωτές. 
Παράλληλα ενισχύει σταθερά την εκπροσώπηση της, η οποία πλέον προσεγγίζει τις 580 
χιλιάδες μετρητές, από 525 χιλιάδες στο τέλος του 2023. 
  
Επιπλέον, η METLEN, πέραν της ελληνικής αγοράς, έχει επιτύχει σημαντική διείσδυση σε 
αγορές της Νοτιοανατολικής Ευρώπης στον τομέα της προμήθειας και εμπορίας φυσικού 
αερίου, στο πλαίσιο της συνολικής διεθνοποίησης της εταιρείας. Με τη διατήρηση 
σταθερά υψηλών όγκων εμπορίας φυσικού αερίου, η METLEN έχει εδραιώσει τη θέση της 
στην αγορά τόσο των Βαλκανίων όσο και της ευρύτερης περιοχής της Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης, εξασφαλίζοντας ανταγωνιστικές τιμές προμήθειας. 
 
Τα οφέλη της συγκεκριμένης δραστηριότητας διαχέονται σε όλες τις δομές της εταιρείας 
μέσω του συνεργατικού της μοντέλου. Συνολικά για το 2024, η εταιρεία ήταν 
πρωταγωνιστής στο trading Φ.Α. στη Ν.Α. Ευρώπη, ενώ κατείχε και το 43% των εισαγωγών 
της χώρας μας. 
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Ενεργειακά Έργα METLEN 2024 

Ανεκτέλεστο υπόλοιπο συμβασιοποιημένων έργων €1,1 δισ. 

 
 
Η M Power Projects, με έμφαση σε έργα που προωθούν τους στόχους της Ενεργειακής 
Μετάβασης και της Βιώσιμης Ανάπτυξης, ενισχύει διαρκώς τη διεθνή της παρουσία, 
εκτελώντας σήμερα 22 έργα σε 8 διαφορετικές χώρες. 
 
Στο τέλος του 2024, το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των συμβασιοποιημένων έργων ανήλθε σε 
€1,1 δισ., εκ των οποίων μόλις το 9% αφορά έργα στην Ελλάδα, ενώ το υπόλοιπο 
κατευθύνεται στις αγορές του εξωτερικού, με κυριότερες το Ηνωμένο Βασίλειο και την 
Πολωνία. Η δραστηριότητα αυτή αναμένεται να καταγράψει σημαντικούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, ενώ οι πόροι του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ανάκαμψης προσφέρουν περαιτέρω 
προοπτικές, δεδομένου ότι η Ελλάδα λαμβάνει ιδιαίτερα υψηλή χρηματοδότηση ως 
ποσοστό του ΑΕΠ. 
 
Η M Power Projects εστιάζει ιδιαίτερα στην κατασκευή και ανάπτυξη κρίσιμων υποδομών, 
με εξειδίκευση σε έργα ηλεκτρικών δικτύων, διασυνδέσεων, κατασκευής κέντρων 
δεδομένων (Data Centers) και λύσεων παροχής ενέργειας για κέντρα δεδομένων (Power 
Supply Solutions). Με κύρια προτεραιότητα τη διασφάλιση αξιόπιστων και αποδοτικών 
ενεργειακών συστημάτων, αξιοποιεί την τεχνογνωσία της για να ανταποκριθεί στις 
αυξανόμενες απαιτήσεις για ισχυρές και αξιόπιστες ενεργειακές λύσεις. Μέσω της 
δέσμευσής της στην καινοτομία και την ποιότητα, διαδραματίζει καίριο ρόλο στην 
προώθηση, αναβάθμιση και ανάπτυξη των ενεργειακών υποδομών που είναι απαραίτητες 
για την ενίσχυση της ψηφιακής οικονομίας. 
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2.2. Κλάδος Μετάλλων 
 

Ποσά σε εκ € 2024 2023 Δ % 

Κύκλος Εργασιών  857 942 -9% 

EBITDA 297 248 19,7% 

Περιθώρια (%)     Δ(bps) 

EBITDA 34,7% 26,4% 831 

 
 

Συνολικοί όγκοι παραγωγής (χιλ. τν.) 2024 2023 Δ% 

Αλουμίνα 865 869 -0,4% 

Πρωτόχυτο Αλουμίνιο 182 183 -0,7% 

Ανακυκλωμένο Αλουμίνιο 56 56 0,0% 

Σύνολο Παραγωγής Αλουμινίου 238 239 -0,6% 

 

Τιμές Αλουμινίου & Αλουμίνας ($/t) 2024 2023 Δ% 

3Μ LME 2.456 2.287 7,4% 

Δείκτης Τιμής Αλουμίνας (API) 503 344 46,2% 

 
 

Ο Κλάδος Μετάλλων κατέγραψε Κύκλο Εργασιών €857 εκατ. που αντιστοιχεί σε 15% του 
συνολικού κύκλου εργασιών, σημειώνοντας μείωση κατά 9% σε σχέση με το 2023. Τα 
Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA), διαμορφώθηκαν στα €297 εκατ. 
σημειώνοντας αύξηση κατά 20% σε σχέση με το 2023. 
 

Η μέση τιμή του μετάλλου (LME 3Μ) διαμορφώθηκε το 2024 στα 2.456 $/τόνο, από 2.287 

$/τόνο το 2023, σημειώνοντας άνοδο 7,4%. Οι τιμές του αλουμινίου, κατά την διάρκεια 

του 2024, είχαν ανοδική τάση, φτάνοντας στο επίπεδο των 2.800$/τόνο στα τέλη Μαΐου, 

ως αποτέλεσμα της απαγόρευσης από το χρηματιστήριο μετάλλων του Λονδίνου (LME) 

παραδόσεων νέας Ρωσικής παραγωγής αλουμινίου.  

 

Το τελευταίο διάστημα η τιμή του αλουμινίου έχει σταθεροποιηθεί στο επίπεδο των 2.600 

$/τόνο, κινούμενη ελαφρώς ανοδικά μετά την ανακοίνωση, του νέου Προέδρου των ΗΠΑ, 

για επιβολή τελωνειακών δασμών στο αλουμίνιο. Η συνεχιζόμενη τάση ισχυροποίησης του  

δολαρίου ΗΠΑ (USD) σε επίπεδα που προσεγγίσουν την ισοτιμία με το ευρώ έχει θετική 

επίπτωση στα οικονομικά αποτελέσματα εταιρειών όπως η METLEN με το μεγαλύτερο 

μέρος του κόστους στο Ευρωπαϊκό νόμισμα.   
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Παρά τις όποιες κινήσεις της τιμής του αλουμινίου, η επίδραση της τιμής των premia της 
μπιγιέτας αλουμινίου, ειδικά στις περιοχές που δραστηριοποιείται η Εταιρεία (Ευρώπη), 
αναμένεται εξίσου καθοριστική. Κατά τη διάρκεια του 2024, τα premia, κινήθηκαν ανοδικά 
από το επίπεδο των 350 $/t, στις αρχές του έτους, στο επίπεδο των 550 $/t στο τέλος του 
2024. Η σταθερά ανοδική πορεία των premia, οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι η Ευρώπη 
παραμένει μια σημαντικά ελλειμματική αγορά, με το μεγαλύτερο μέρος των αναγκών της 
να καλύπτεται από εισαγωγές από τρίτες χώρες. 

 

Ο δείκτης API της αλουμίνας, ακολούθησε έντονα ανοδική τάση, ενισχυμένος κατά σχεδόν 

50%, ξεπερνώντας τα 500$/τόνο το 2024, αυξάνοντας το μερίδιο της αλουμίνας στο 

συνολικό κόστους παραγωγής των μη καθετοποιημένων παραγωγών αλουμινίου. Αυτή η 

μεταβολή αποδίδεται κυρίως σε καθυστερήσεις αποστολών βωξίτη από τη Γουινέα και τη 

Βραζιλία, καθώς και τη μειωμένη προσφορά της Κίνας. 

 
Τα παραπάνω, ενισχύουν την ανάγκη για μεγαλύτερη καθετοποίηση στην αγορά του 
αλουμινίου, η οποία θεωρείται πλέον επιβεβλημένη, όχι μόνο για την καλύτερη διαχείριση 
του κόστους, αλλά και για την απρόσκοπτη συνέχιση της παραγωγικής διαδικασίας με 
εξασφαλισμένη πρώτη ύλη (βωξίτη, κλπ) για την παραγωγή αλουμίνας, η οποία με τη 
σειρά της αποτελεί πρώτη ύλη για την παραγωγή αλουμινίου.  

 

Σε αυτό το πλαίσιο, η METLEN, μετά και την απόκτηση της Imerys Bauxites όντας ένας από 
τους μεγαλύτερους παραγωγούς στην Ευρώπη, ενισχύει τη διεθνή της παρουσία. 
Παράλληλα, η νέα μεγάλη επένδυση που ανακοινώθηκε πρόσφατα, για την επέκταση της 
παραγωγής βωξίτη και αλουμίνας καθώς και την κατασκευή νέας εγκατάστασης για την 
παραγωγή Γαλλίου, εκτιμάται ότι θα τονώσει τόσο την αυτονομία της Ευρώπης σε κρίσιμες 
πρώτες, όσο και τη στρατηγική θέση της Ελλάδας και της Εταιρείας στην παγκόσμια σκηνή.  
 
Σε σχέση με τα παραπάνω, η METLEN ανακοίνωσε χθες μιας στρατηγικής σημασίας 
συμφωνία με τη Rio Tinto, η οποία αναμένεται να αποφέρει διπλό όφελος για την 
εταιρεία, καθώς ενισχύει την ασφάλεια προμήθειας βωξίτη ενώ παράλληλα εξασφαλίζει 
μελλοντική κερδοφορία από τις πρόσθετες ποσότητες αλουμίνας (+ 400 χιλιάδες τόνους 
ετησίως), με ανταγωνιστικούς όρους, με μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου σε 
παγκόσμιο επίπεδο. Αυτή η στρατηγική συνεργασία με χρονικό ορίζοντα 11 ετών 
κλειδώνει τις εξαιρετικές αποδόσεις της νέας μεγάλης επένδυσης που ανακοινώθηκε τον 
Ιανουάριο, ενώ ενισχύει τη θέση της METLEN στον ανταγωνισμό και εμβαθύνει την 
παρουσία της εταιρείας στην παγκόσμια αγορά αλουμίνας. 
 
Από το 2027-28, η METLEN αναμένεται να αυξήσει την παραγωγή βωξίτη της περισσότερο 
από 65%, καλύπτοντας μεγάλο μέρος των αναγκών της σε βωξίτη, ενώ ταυτόχρονα σχεδόν 
θα διπλασιάσει τις πωλήσεις αλουμίνας σε τρίτους. Επιπλέον, η εταιρεία εισέρχεται σε μια 
νέα αγορά, αυτή του γαλλίου, το οποίο, εκτός από τη σημαντική συνεισφορά στην 
κερδοφορία της εταιρείας, θα βελτιώσει σημαντικά την ποιότητα των εσόδων του 
Μεταλλουργικού Τομέα. 
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Τα σημαντικά συγκριτικά πλεονεκτήματα που προσφέρει η συνύπαρξη των Κλάδων 
Ενέργειας και Μετάλλων, , σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η METLEN έχει καταφέρει να 
κατοχυρώσει ευνοϊκές τιμές LME και ισοτιμίας €/$, αναμένεται να διατηρήσουν την 
Εταιρεία μεταξύ των ανταγωνιστικότερων παραγωγών αλουμινίου και αλουμίνας 
παγκοσμίως τα επόμενα αρκετά έτη.  

 
 
 
 
 
 

 
Προοπτικές για το 2025 
 
Στο ξεκίνημα του 2025, το διεθνές οικονομικό περιβάλλον παραμένει ιδιαίτερα ρευστό, 
καθώς συνεχίζεται η έντονη γεωπολιτική αστάθεια και εντείνεται ο ανταγωνισμός 
ανάμεσα στα ισχυρότερα κράτη της υφηλίου. Ωστόσο, παρά τις αβεβαιότητες και τις 
σημαντικές προκλήσεις, οι ιστορικά υψηλές επιδόσεις της METLEN το 2024 θέτουν μια 
ισχυρή βάση εκκίνησης για την επίτευξή των στόχων μας. 
 
H METLEN ανέκαθεν προσηλωμένη στην ανταγωνιστικότητα και τη βέλτιστη διαχείριση 
κόστους και με βάση τις αρχές συνεχούς προόδου, εντείνει τις προσπάθειες της, 
επιταχύνοντας τον ψηφιακό μετασχηματισμό της, με στόχο τη διατήρηση της 
ανθεκτικότητάς της, την ανάπτυξή της, τη μείωση του κόστους και την βελτίωση της 
εμπειρίας των εργαζομένων.  
 
Παράλληλα, επιδιώκει να αξιοποιήσει την ψηφιακή τεχνολογία και την πρόοδο που έχει 
ήδη γίνει προκειμένου να μεγιστοποιήσει την αξία που παράγεται από όλες τις 
δραστηριότητές της. Συγκεκριμένα, μέσα στα επόμενα 5 χρόνια το πλάνο του ψηφιακού 
μετασχηματισμού αναμένεται να υποστηρίξει την δυνατότητα δημιουργίας αξίας ίσης με 
~10% αύξησης του EBITDA. 
 
Για την επιτάχυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού και με βάση την κουλτούρα συνεχούς 
προόδου, η METLEN υιοθετεί ένα νέο επιχειρησιακό μοντέλο, το «Trinity».  
 
Μέσα από το νέο μοντέλο, που ενισχύει την συνεργασία τριών πυλώνων - των Business 
Units, της Τεχνολογίας Παραγωγικών Λειτουργιών (Operational Τechnology) και της 
Πληροφορικής (IT) - η Εταιρεία δημιουργεί διατμηματικές ομάδες που αναπτύσσουν 
καινοτόμες λύσεις οι οποίες ανταποκρίνονται σε πραγματικές επιχειρηματικές ανάγκες. 
 
O ψηφιακός μετασχηματισμός υποστηρίζεται από επενδύσεις ύψους ~30 εκατ. ευρώ για 
το 2024 και ~50 εκατ. ευρώ το 2025, για την ανάπτυξη 45+ ψηφιακών προϊόντων και 
υποδομικών έργων σε όλο το εύρος τω δραστηριοτήτων μας αλλά και των κεντρικών 
υπηρεσιών. 
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Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης με 12 από τα 45 υπό 
ανάπτυξη ψηφιακά προϊόντα και υποδομικά έργα να αξιοποιούν ΑΙ / GenAI. 
 
 Επιπλέον, το πλάνο υποστηρίζεται από 150+ εργαζομένους (μέχρι σήμερα) και έναν 
εξειδικευμένο μηχανισμό upskilling, που προσφέρει προγράμματα εκμάθησης, ανάπτυξης 
δεξιοτήτων και επιβράβευσης. 
 
Το πρόγραμμα upskilling, που βρίσκεται ήδη σε εφαρμογή, επιβεβαιώνει την προσήλωσή 
της METLEN στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων του ανθρωπίνου δυναμικού της, ώστε να 
μπορεί να καθοδηγεί τους στρατηγικούς στόχους και την καινοτομία εντός του 
οργανισμού. 
Περαιτέρω ανάλυση αναφορικά με τα οικονομικά αποτελέσματα, τις προοπτικές, τις 
επιχειρηματικές εξελίξεις και τη στρατηγική της Εταιρείας θα γίνει από τη Διοίκηση της 
METLEN στην προγραμματισμένη τηλεδιάσκεψη την Πέμπτη 20/2/2025, 17:00 μμ.  
 
Εκτεταμένη παρουσίαση των προοπτικών της εταιρείας και του επενδυτικού 
προγράμματος μεγάλης κλίμακας που περιλαμβάνεται στον 3ο μετασχηματισμό (code-
named Big 3) της εταιρείας θα παρουσιαστούν στο Capital Markets Day (CMD) που θα γίνει 
σε ειδική αίθουσα μετά από σχετική πρόσκληση στο London Stock Exchange στις 28 
Απριλίου 2025. 
 
Τέλος, σημειώνεται ότι η παρουσίαση των οικονομικών αποτελεσμάτων του 2024, είναι 
διαθέσιμη και σε διαδραστικό περιβάλλον (Metaverse) στη σελίδα 
https://flashnote.metlengroup.com/ . 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
  
Επενδυτικές Σχέσεις 

Tel. 210-6877300 | Fax 210-6877400 | E-mail: ir@metlengroup.com 

Γραφείο Τύπου 

Tel. 210-6877346 | Fax 210-6877400 | E-mail: communications@metlengroup.com 

 
 
 
METLEN: 
 
Η METLEN Energy & Metals είναι μια διεθνής βιομηχανική και ενεργειακή εταιρεία, με ηγετική θέση 
στους κλάδους της μεταλλουργίας και της ενέργειας, επικεντρωμένη στη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
κυκλική οικονομία. Η Εταιρεία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με ενοποιημένο κύκλο 

https://flashnote.metlengroup.com/
mailto:ir@metlengroup.
mailto:communications@metlengroup.
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εργασιών και EBITDA που ανέρχονται σε 5,68 δισ. ευρώ και 1,08 δισ. ευρώ, αντίστοιχα. Η METLEN είναι 
σημείο αναφοράς της ανταγωνιστικής «πράσινης» μεταλλουργίας σε ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο, 
ενώ διαθέτει τη μοναδική πλήρως καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής βωξίτη, αλουμίνας και 
πρωτόχυτου αλουμινίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.) με ιδιόκτητες λιμενικές εγκαταστάσεις. Στον τομέα 
της ενέργειας, η METLEN προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις, υλοποιώντας έργα θερμικής και 
ανανεώσιμης ενέργειας, διανομής και εμπορίας ηλεκτρικής ενέργειας, παράλληλα με επενδύσεις σε 
υποδομές δικτύου, αποθήκευση μπαταριών και άλλες «πράσινες» τεχνολογίες. Η Εταιρεία 
δραστηριοποιείται στις αγορές και των πέντε ηπείρων, σε 40 χώρες, εφαρμόζοντας ένα πλήρως 
συνεργατικό μοντέλο μεταξύ των κλάδων της μεταλλουργίας, της ενέργειας και της end-to-end 
ανάπτυξης εμβληματικών ενεργειακών έργων.  
www.metlengroup.com | Facebook | Twitter | YouTube | LinkedIn  

http://www.mytilineos.gr/
https://www.facebook.com/MytilineosSA/
https://twitter.com/MytilineosSA
https://www.youtube.com/user/MytilineosGroup
https://www.linkedin.com/company/6646293/

